

2SHB 1485 - H AMD 114

By Representative Haler

ADOPTED 03/09/2015

1 On page 4, line 13, after "following" strike "nine" and insert
2 "eleven"

3

EFFECT: Makes the following technical correction: corrects the total number of members on the advisory board from nine to eleven.

--- END ---